



SETOR DE LICITAÇÃO
PROC. N° 0400/2018

FLS. _____

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

ERRATA

Errata do Item 6, que trata do Credenciamento, subitem g), do edital do Pregão Presencial para Registro de Preços n.º 052/2018, cujo aviso foi publicado na edição do DOEM n.º 38, de 26 de julho de 2018.

Onde se lê:

g) Os documentos acima mencionados e os envelopes de Proposta comercial e documentação de habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro Oficial, até às 13:00 (treze horas), havendo uma tolerância máxima de 10 (dez) minutos.

Leia-se:

g) Os documentos acima mencionados e os envelopes de Proposta comercial e documentação de habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro Oficial, até às 14:00 (quatorze horas), havendo uma tolerância máxima de 10 (dez) minutos.

Cordeiro, 27 de julho de 2018.

Kelly Silva Bonifácio
KELLY SILVA BONIFÁCIO
Pregoeira Substituta